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ANTIKVÁRIUM
és régiségbolt
a Pesti út 188. szám alatt,
a Humanictól csak 100 méterre!

KÍNÁLUNK ÉS KERESÜNK:
könyvet, könyvtárat, metszetet, térképet,

plakátot, diavetítõt, diafilmet stb.
Könyvek már 100 Ft-tól • Diavetítõk 4000 Ft-tól

Diafilmek 300 Ft-tól kaphatók
Igyekszünk minden igényt és
érdeklõdési kört kielégíteni

(mûvészeti könyvek, lexikonok,
szótárak, gyermekkönyvek, romantika stb.)

KÍNÁLUNK ÉS KERESÜNK:
bútort, szõnyeget, festményt, fali-, asztali-,

kar- és zsebórát, ezüst tárgyakat, porcelánt,
üveget, játékot, rádiót, hagyatékot stb.

NY: H-P: 9-12 és 14-18-ig, Szo: 9-13-ig
Tel: 256-2375, 06-30-306-1758

Felvásárlás az üzletben hétköznap: 14.30-tól
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Tel: 261-0345,

06-20-953-1928
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06-20-953-1928
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Együttmûködéssel az új kihívások elé
Június 14-én fontos esemény színhelye volt a XV. kerületi polgár-

mesteri hivatal épülete, mely hajdan Pest vármegye megye házának
is otthont adott. Huszonkét önkormányzat vezetõje –14 budapesti
kerület: II., III., V., VI., VII., VIII., X., XI., XIV., XV., XVI., XVII., XIX. és a
XXIII. Kerület, valamint nyolc agglomerációs település: Csömör, Göd,
Gödöllõ, Kerepes, Kistarcsa, Mogyoród, Vácrátót és Veresegyház –
gyûlt össze, hogy ünnepélyes keretek között aláírjon egy Együttmû-
ködési megállapodást. Az egybegyûlt polgármestereket és alpolgár-
mestereket elõször dr. Dióczi Noémi, a házigazda kerület Európai
uniós referense, majd Hajdu László polgármester köszöntötte: Fõ cé-
lunk a fõváros és Pest megye között sajnálatosan fennálló feszültsé-
gek oldása, aktív szomszédsági együttmûködés létrehozása, az uniós
forrásokhoz való közös hozzájutás – mondta a polgármester. Ezt kö-
vetõen dr. Bujdosó Sándor, a Belügyminisztérium államtitkára kapott
szót, aki példa értékûnek nevezte a megkezdett munkát, mely jó alap
lehet az együttmûködésre, ami szükséges is, hisz az Európai Unió-
ban 2007 után egyik önkormányzat sem pályázhat majd önmagában.
A fõvárosi kerületek – munkahelyeikkel, oktatási, egészségügyi intéz-
ményeikkel – felelõsek a vonzásukhoz tartozó településekért is, zárta
mondandóját az államtitkár.

Befejezésül a megjelent vezetõk ünnepélyesen aláírták – a nyilvá-
nosság elõtt persze már csak egy-egy példányban – a megállapodás
szövegét. Az együttmûködés – melynek fõ célja hogy a helyi önkor-
mányzatok megfeleljenek az Európai Unió új kihívásainak és lehetõ-
ségeinek – nyitott további kerületek és települések felé. (Érdekes a
névsort megvizsgálni, vajon miért tartotta fontosnak több belvárosi
kerület a belépést, míg néhány külsõ kerület – például a IV. és a XVIII.
– még hiányzik a listáról.) Terveik között szerepel esetenként konzor-
ciumi részvétel, a felek kerületi-, térségi fejlesztési koncepcióinak,
hosszú távú területfejlesztési stratégiájának kölcsönös megismeré-
se, az önkormányzati munka minden területén való együttmûködés.
Ennek érdekében kölcsönösen tájékoztatják egymást fejlesztési stra-
tégiájukról, pályázati célkitûzéseikrõl, projekt-javaslataikról, melynek
érdekében koordináló munkatársat jelölnek ki. (Felvételünkön
Rátonyi Gábor, Dr. Szabó Lajos Mátyás és Dr. Hoffmann Attila, XIV.,
XVI. és XVII. kerületi polgármesterek.) Dudás László

Akikre büszkék lehetünk

A XVII. kerületi önkormányzat ötödik éve komoly, a teljesít-
ményhez méltó – tízezrekben mért – jutalmat ad azoknak a XVII.
kerületi diákoknak és felkészítõ tanáraiknak, aki a fõvárosi és or-
szágos tanulmányi, illetve mûvészeti versenyeken elõkelõ helye-
zést (elsõ 10) értek el. Idén – csak úgy, mint tavaly – közel 3,5 millió
forintot fordítottak erre. A díjkiosztón Péczeli Terézia, az oktatási
ügyekért felelõs alpolgármester, és Koszorúsné Tóth Katalin, kép-
viselõ, oktatásfejlesztési tanácsnok adta át az okleveleket, ponto-
san 100 diáknak és a 43 felkészítõ pedagógusnak. Elsõ alkalom-
mal, hogy emeljék ünnepélyességét, itt adták át az „Élen a tanu-
lásban, élen a sportban” díjakat is, öt kiemelkedõ teljesítményt
nyújtó nebulónak. Felvételünkön a Kõrösi Csoma Sándor Általá-
nos Iskola és Gimnázium néhány díjazottja látható: Petõné Fábri
Zsuzsanna, Németh Zoltán és Agócs Ágnes felkészítõ tanárok, il-
letve Szepesy István (Marie Curie Kémia Területi Verseny 3. hely),
Horváth Tamás (Jedlik Ányos Területi Verseny 1. hely) és Bereczki
Zoltán (Marie Curie Kémia Területi Verseny 2. hely). D. L.

Szent László Napok Kõbányán
Az idei Szent László Napok rendezvénysorozat június 10-én, a Biennále

Kõbányai Képzõ- és Iparmûvészek egyesületének csoportos kiállításának –
amely megtekinthetõ június 30-ig – megnyitójával kezdõdött a Pataky Mûvelõ-
dési Központban. A további programok között szerepelt musicalest, a Kõbá-
nya Férfikar koncertje, Szabó István pánsíp-mûvész koncertje, Másság, azo-
nosság címen a cigány, görög, horvát, lengyel, német, örmény, román és ru-
szin kisebbségek képzõ- és iparmûvészek kiállítása. A továbbiakban június
24-25-én 10 órától kézmûves kirakodóvásár várja a vendégeket a Kõrösi
Csoma Sándor sétányon, 24-én 19 órától a Steps of the Celts Ír Sztepp Tánc-
együttes bemutatója a Pataky Mûvelõdési Központ színháztermében, június
25-én 10 órától Kõbányai séták címen autóbuszos városnézés indul a Pataky
parkolójából. Június 26-án 14.30-kor koszorúzás lesz a Szent László téri Szent
László szobornál, majd 15 órakor adják át a Kõbányáért-díjakat. 17.30-kor
kezdõdik ünnepi szentmise keretében Mozart: Koronázási miséje a Szent
László templomban.

Etikátlannak
minõsített képviselõ

A XVII. kerületi önkormány-
zat Ügyrendi és Etikai Bizottsá-
ga kényes ügyet tárgyalt júni-
us 20-i ülésén. Az elõzmény-
hez tartozik, hogy a képvise-
lõ-testület május 19-i ülésén
LázárAttila képviselõ (FIDESZ)
lemondásra szólította föl Papp
Péternét, a Költségvetési Bi-
zottság elnökét (MSZP), mivel
tudomására jutott, hogy a kép-
viselõnõ munkahelyével, az
önkormányzat tulajdonában
lévõ ÉP-17 Kft.-vel olyan tanul-
mányi szerzõdést kötött – okle-
veles adószakértõi nemzetközi
adózási szaktanfolyam elvég-
zésére –, mely tanfolyamon
szerzet ismeretek nem szüksé-
gesek, nem hasznosíthatók a
cég mûködésében, valamint a
szerzõdés idõtartama megha-
ladta Pappné munkaszerzõdé-
sének idõtartamát. A képvise-
lõnõ az ülésen azt állította,
hogy nem közpénzen végzi ta-
nulmányait, de a dokumentu-
mok alapján bebizonyosodott,
hogy – bár a cég felügyelõ bi-
zottságának vizsgálata után a
szerzõdést felbontották már –
a tandíjat csak néhány nappal
késõbb fizette vissza munkál-
tatójának. Az etikai bizottság
tagjai (Fachet Gergõ elnök,
Fenke Ferenc, ifj. Lepés Imre,
Marschalkó Tamásné – Alexa
György nem volt jelen) 3 igen
és egy tartózkodás mellett
olyan határozatot hoztak, mely
Papp Péterné magatartását
etikátlannak minõsítette.

Dudás László

KÖNYVELÉS
BÉRSZÁMFEJTÉS
ADÓTANÁCSADÁS

Egyéni vállalkozók és cégek teljes körû
könyvelése, felelõsségbiztosítással,

könyvvizsgálói háttérrel.
Reális áron!

Tel/fax: 256-0753, 06-30-222-0957
e-mail: indy11@axelero.hu


